

«ПЕСЕННАЯ ХРОНИКА XX ВЕКА»

ЗАМЕЧАТЕЛЬНОМУ немецкому артисту, исполнителю революционных, пролетарских песен Эрнсту Бушу, которому завтра исполняется семьдесят лет, мы позвонили в Берлин утром.

На поздравление с наступающим днем рождения наш собеседник ответил теплыми словами благодарности. Он сказал, что москвичи, как и вообще все советские люди, — его лучшие друзья, лучшие слушатели и лучшие корреспонденты. Мы узнали, что Буш чуть ли не ежедневно получает десятки писем от почитателей его таланта из раз-

ных городов СССР. «От Москвы до самых до окраин...», — шутливо заметил Буш.

Сейчас Эрнст Буш продолжает начатый им семь лет назад большой творческий труд. Он записывает на грампластинки серию песен под общим названием «Песенная хроника XX века». В нее входят песни-баллады, сатирические куплеты, произведения политического содержания, отражающие исторические события, современную жизнь. Больше всего в этих записях немецких авторов. Видное место отведено и творчеству советских композиторов, среди ко-

торых И. Дунаевский, А. Александров, М. Блантер, В. Соловьев-Седой, А. Новиков... Буш напоминает, что к 50-летию Великого Октября вышли два альбома советских песен в его исполнении.

...Мы благодарим Эрнста Буша за беседу, желаем ему от имени читателей «Вечерней Москвы» здоровья, творческих успехов. В ответ немецкий артист просит передать самые сердечные приветы москвичам. «Большое спасибо за поздравления», — говорит он в заключение по-русски.

К. САМОЙЛО.

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

Москва

21 ЯНВ 1970